



## Патриарх Киликийский Арам I встретился с представителем Русской Православной Церкви



**Служба коммуникации ОВЦС, 13.05.2025.** 12 мая Святейший Патриарх Киликийский Арам I, Католикос Великого Дома Киликийского Армянской Апостольской Церкви, принял в своей резиденции в Антелиасе (Ливан) представителя Русской Православной Церкви архимандрита Филиппа (Васильцева).

В ходе продолжительной беседы обсуждался широкий круг вопросов межхристианского диалога, жизнедеятельности Подворья Русской Православной Церкви в Ливане, а также предстоящее 18 мая великое освящение храма в честь иконы Божией Матери «Нечаянная Радость» в ливанском городе Захле, **сообщает** сайт Подворья.

Святейший Патриарх Арам просил передать сердечное приветствие Предстоятелю Русской

Православной Церкви Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу, а также председателю Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополиту Волоколамскому Антонию.

Во встрече принял участие Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Ливане А.Н. Рудаков.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93234/>